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Karel ADAMUS

averso a "Flans...", 1972

Collage

20.5x275x0cm

Signature: signed on the front lower right, titled, signed and dated on the back
"Flans....??" Karel Adamus 1972

Karel ADAMUS

Kaleidoscope, 1971

Object sculpture in plaster and mesh

17.6x2.5x5 cm

Signature: Signed vertically on the body of the object Karel Adamus 71

Karel ADAMUS

Paralela, 1974

Collage of metal spiral on paper

183x 15 cm

Signature: Signed and dated on the front lower right, titled, signed and dated on
the back Paralela Karel Adamus 1974

Karel ADAMUS

Broken Nib, 1973

ink and broken nib on paper (collage)

32x23x0cm

Framed: 33 x 24 x4 cm

Signature: Signed and dated on the front lower right Karel Adamus 1973
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Karel ADAMUS

V (letter deleted), 1974

graphite on paper

17 x 11.8 x0 cm

Framed: 34 x 26 x 2 cm

Signature: Signed on the front, lower right

Gabor ATTALAI

Great action Left-right, Parallel-across, 1966

Photography

45 x 48 cm

‘Gabor Attalai, 263" written in the lower right corner on the passe-partout

Dalibor CHATRNY

Skyscraper City, 1973

Collage mounted on paper

28 x36.7 x 0 cm

Paper size: 43 x 55 cm

Signature: Signed and dated on the reverse, lower center.

Dalibor CHATRNY

Unbalanced City, 1975

Collage on cardboard

23x26 cm

Signature: Signed and dated Dalibor Chatrny 1975 on the reverse at the bottom

Dalibor CHATRNY
Room, 1973
drawing on paper
47.5x 31.5cm



11.

12.

14.

Milan KNIZAK
Umbrella, Ballerina
Collage

29 x20.4 cm
Framed: 34 x 26 cm

Jiti KOLAR

Dobry den, pane L. Mala pocta panel. Petit hommage a Monsieur L. (Abstract
Light), 1979

Collage

12.5x28.8 cm

Paper size: 25 x 36 cm

Signature: Initialed and dated on the front lower right, signed, dated, and titled
on the back Jiti KOLAR 79 B. Dobry den, pane L.

Jiti KOLAR

Sliced Cage - Cage en traches - Hommage a Magritte, 1979

Collage

14.1x28.4x0cm

Paper size: 25 x 36 cm

Signature: Initialed and dated on the front lower right, signed and dated on the
back Jifi KOLAR 1977 B.

Jiti KOLAR

Haute école - Manége royal, 1972

Collage

22.4x29.7x0cm

Framed: 42 x 49 x 2 cm

Signature: Initialed on the front lower right JK 72

Jiti KOLAR

Hlas srdce - La voce del cuore - Milostna pisen - Chanson d’amour - Magrittiada,
1966

Collage

31x22.8x0cm

Paper size: 44 x 33 cm

Signature: Initialed and dated on the front lower right JK66, titled and signed on
the back Magrittiada Jiti KOLAR 66



Jiti KOLAR

Le baiser tyrolienne, 1966

Collage

19.5x14.1x0.2 cm

Framed: 50 x 42 x 2 cm

Signature: Initialed and dated on the front at the bottom

Jiti KOLAR

Le chateau de Latreamont, 1964

Collage

18 x13.8x0cm

Framed: 50 x 42 x 2 cm

Signature: Initialed on the front, lower left

Jiti KOLAR

Le croiseur avant la bataille (print by Will Stower), 1970
Collage

17.2x26.5x0 cm

Framed: 42 x 49 cm

Jiti KOLAR

Magrittaz - Magrittage, 1959

Collage

23.5x19.5cm

Signature: Signed on the front lower right, titled on the back

18.

19. 0 | Jifi KOLAR
e Musica geometrica ll, 1978
| Collage on wood
=1 20x15cm
Signature: Signed and dated on the reverse JK 78




Jiti KOLAR

Picasso, 1980

Collage

21x27.5cm

Paper size: 24 x 35 cm

Signature: Signed and dated on the reverse Jiti KOLAR 80

Jiti KOLAR

Poeta boschovi 1. Stefan Lochner - Vzornik IV, kolaz La carte d’échantillons. Autel
- Boze to je zivot - Mio Dio, che ... - Staccionata, 1978

Collage

43x68x0cm

Framed: 84 x 109 x 13 cm

Signature: On the signed and dated reverse

Jiti KOLAR

Scultura classica, 1979

Collage

17.5x28.9 cm

Paper size: 25 x 36 cm

Signature: Initialed and dated on the front lower right, signed and dated on the
back. Jiti KOLAR 1979 B.

Jiti KOLAR

Curtain su Magritte - Vuné (hair), 1974

Collage of paper and hair in a frame on wood

39x30cm

Framed: 40 x 31 x4 cm

Signature: Initialed and dated on the front lower right JK 74, signed, titled, and
dated on the back
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24.

25.

26.

27.

28.

Jiti KOLAR

Une nature de fer. Buste d'un homme reclus renfermé - 6 busta uzaureneho muze
- Una natura di ferro, 1974

Collage

30x22.4x0cm

Paper size: 45 x 32 cm

Signature: Initialed and dated on the front lower right JK74

Jiti KOLAR

Vzornik IV - La carte d'échatillons IV, 1964

Collage

100x 70 cm

Signature: Signed and dated on the front, lower right

Jiti KOLAR

Zasnena manekynka - Cover girl en réve - Sogno di una cover-girl - Knitwear, 1961
Collage on cardboard protected by original cellophane

2563x17x0cm

Signature: Initialed and dated on the front lower right JK 61. lllegible inscriptions
on the back.

Béla KOLAROVA

Tinture, 1980

Collage

29.8x21.4cm

Signature: signed and dated on the front lower right

Béla KOLAROVA

Vzornik Rtének. Musterkarte. Echantillon de produits de beauté I. Campionario di
rossetti, 1966

Collage on paper mounted on cardboard

40x40x0cm

Signature: Initialed B.K. on the front, lower right. Numbered, titled, and signed on
the back.
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29. il | Stanislav KOLIBAL

Cornice, 1968

Drawing

43.6 x31 cm

Signature: signed on the reverse at the bottom center and on the reverse

30. Jiti VALOCH

Something else than red, 1973

Drawing

29x21cm

Signature: Signed and dated on the reverse Jiri Valoch 1973




